

నక్కవాగులో చెత్త డంపింగ్

- నిష్పవేగితరలబెడుతున్న సిబ్బంది
- చిట్టూల్ ఉత్తమ పంచాయతీలో గాడి తప్పిన చెత్త నిర్వహణ
- అధికారుల పాలనలో జల వనరుల సమాధి



చిట్టూల్ సమీపంలోని నక్కవాగులో డంపు చేసిన చెత్త

నక్కవాగు చెత్త పోగు కాగానే వాటికి నిప్పు పెడుతున్నారు. దీంతో ఆ ప్రాంత మంతా పొగలతో నిండిపోతున్నది. నక్కవాగులో ప్లాస్టిక్ వ్యర్థాలతో పాటు, గృహాలనుంచి వచ్చే పాలన మార్బిల్స్ ముగియడంతో ప్రత్యేక అధికారుల పాలన ప్రారంభమైంది. కార్యక్రమం ప్రత్యేక అధికారుల నేతృత్వంలో పంచాయతీ పాలన కోసం కాలనీలు అధికారుల పాలనలో ప్లాస్టిక్ బాగున్నట్లు ఉన్నా.. పరిశీలించి చూస్తే తడి.. పాడి చెత్త నిర్వహణలో లోపాలు కనిపిస్తున్నాయి. ఈ పంచాయతీ పరిధిలో మాత్రంగా అనేక కాలనీలు వెలుస్తున్నాయి. గ్రామంలో పాటు వడ్డెరకాల నీలు ఉన్నాయి. ఈ కాలనీలు, గ్రామం నుంచి చెత్తను రిసైకిల్ చేసి ప్లాస్టిక్ వ్యర్థాలను అమ్మడం, కూరగాయలు, మట్టిలో కలిపి

నక్కవాగులో చెత్తను డంప్ చేయొద్దు

నక్కవాగును చెత్తతో పూడ్చివేయడం సరికాదు. వాగులను కాపాడాలి. అధికారులే నక్కవాగును చెత్తతో పూడ్చివేయడం ఎంతవరకు సమంజసం. సేకరించిన చెత్తను డంప్ యార్డులో రిసైకిల్ చేసి ఉపయోగకరంగా మార్చాలి. చెత్తను కాలనీలు, వాగుల్లో పారవేయడంతో గ్రామం మురుగు కూపంగా మారుతున్నది. ఒకప్పుడు పరిశుభ్రంగా ఉన్న గ్రామం ఇప్పుడు కంపు కొడుతున్నది. వాయుకాలుష్యం పెరుగుతున్నది. ప్రజల ఆరోగ్యం లకు సమస్యగా మారింది. బమ్మగూడెం, చిట్టూల్ గ్రామాల ప్రజలకు ఈ పొగలతో ప్రమాదం పొంది ఉంది. అధికారులు పాఠశాలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలి. గ్రామాన్ని పరిశుభ్రంగా ఉంచాలి.



-బి.కృష్ణ చిట్టూల్

అలంకార ప్రాయంగా డంప్ యార్డ్

చిట్టూల్లో డంప్ యార్డును బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో నిర్మించారు. ఉత్తమ పంచాయతీగా చిట్టూల్కు గుర్తింపు రావడా వెలుస్తున్నాయి. గ్రామంలో పాటు వడ్డెరకాల నీలు ఉన్నాయి. ఈ కాలనీలు, గ్రామం నుంచి చెత్తను రిసైకిల్ చేసి ప్లాస్టిక్ వ్యర్థాలను అమ్మడం, కూరగాయలు, మట్టిలో కలిపి



నిరుపయోగంగా ఉన్న చిట్టూల్లోని డంపింగ్ యార్డ్



ఆటో డ్రైవర్లకు అవగాహన కల్పిస్తున్న ఎస్సై రామనాయుడు

ప్రయాణికులకు భద్రత కల్పించడమే లక్ష్యం

స్టాల్ కల్, జూన్ 9: ఆటోలో ప్రయాణించే వారికి పూర్తి భద్రత, భరోసా కల్పించడమే పోలీసుల లక్ష్యమని హదూర్ ఎస్సై రామనాయుడు అన్నారు. పోలీసు ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు ఆదివారం మండల పరిధిలోని హదూర్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఎస్సై ఆటోలకు మై ఆటో ఈజ్ సేఫ్ స్లిక్ డ్రగ్స్ అంటిం చారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ..

విద్యార్థులు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి



భెల్లో నృత్యం చేస్తున్న విద్యార్థులు

విద్యార్థులు చేసిన సమ్మర్ కోచ్ క్యాంప్ ముగింపు వేడుకలకు కేబీరాజా ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. అనంతరం ఆయన జ్యోతి ప్రజ్వలం చేసి వేడుకలను ప్రారంభించారు. విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అలరించాయి. సమ్మర్ కోచ్ క్యాంప్ లో విజేతలకు ఆయన మెడల్స్ ను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. భెల్ కమ్యూనిటీ సెంటర్ ఆవరణలో చిన్నారుల కోసం సమ్మర్ క్యాంప్ ని ఏర్పాటు చేశామన్నారు. 640 మంది చిన్నారులు సమ్మర్ క్యాంప్ లో పాల్గొన్నారు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో భెల్ జీఎం చంద్రశేఖర్, ఎగ్జిక్యూటివ్ కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఖర్గేను కలిసిన ఎంపీ సురేశ్ శెట్టార్



ఎంపీ సురేశ్ శెట్టార్ ఆదివారం డిల్లీలో ఐఐఐటీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గేను మార్కాండ్య పూర్వకంగా కలిశారు. ఎంపీగా ఎన్నికైన తర్వాత తొలిసారిగా మల్లికార్జున్ ఖర్గేను కలిసిన ఎంపీని ఖర్గే ఆహ్వానించినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ సందర్భంగా ఖర్గేను శాలువాతో సన్మానించి పుష్పగుచ్ఛం అందజేశారు. ఎంపీతో పాటు కర్ణాటక డిప్యూటీ సీఎం డిశ్ శివకుమార్ ఉన్నారు.

నారాయణఖేడ్, జూన్ 9: జమ్మిరాబాద్ ఎంపీ సురేశ్ శెట్టార్ ఆదివారం డిల్లీలో ఐఐఐటీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గేను మార్కాండ్య పూర్వకంగా కలిశారు. ఎంపీగా ఎన్నికైన తర్వాత తొలిసారిగా మల్లికార్జున్ ఖర్గేను కలిసిన ఎంపీని ఖర్గే ఆహ్వానించినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ సందర్భంగా ఖర్గేను శాలువాతో సన్మానించి పుష్పగుచ్ఛం అందజేశారు. ఎంపీతో పాటు కర్ణాటక డిప్యూటీ సీఎం డిశ్ శివకుమార్ ఉన్నారు.

ఓవైసీని కలిసిన మోహిద్



ఓవైసీని సన్మానించి పుష్పగుచ్ఛం ఇస్తున్న మోహిద్ పటేల్

నారాయణఖేడ్, జూన్ 9 : ఎంఐఎం పార్టీ నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు మోహిద్ పటేల్ ఆదివారం హైదరాబాద్ లో ఎంఐఎం అధినేత, ఎంపీ అసదుద్దీన్ ఓవైసీని మార్కాండ్య పూర్వకంగా కలిశారు. ఓవైసీని ఐదోసారి ఎంపీగా ఎన్నికైన సందర్భంగా ఆయనకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఓవైసీని శాలువాతో సన్మానించి పుష్పగుచ్ఛం అందజేశారు. ఓవైసీని కలిసిన వారిలో నియోజకవర్గ నాయకులు మహ్మద్ మజిల్, అబ్దుల్ జబ్బార్, షేక్ అహ్మద్ ఉన్నారు.

ప్రైవేట్ పాఠశాలకు అనుమతి తప్పనిసరి

స్టాల్ కల్, జూన్ 9 : ప్రైవేట్ పాఠశాలలకు తప్పనిసరిగా ప్రభుత్వ అనుమతి ఉండాలని ఎంఈఎస్ మారుతిరాజు తీసుకువచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. అనుమతి లేకుండా ప్రైవేట్ పాఠశాలలు నడుపుతున్నారని, కుంటామన్నారు. మండల పరిధిలోని హదూర్ లో ఓ ప్రైవేట్ పాఠశాలపై ఫిర్యాదు చేశారన్నారు. ఈ విషయపై డిఈఎస్ దృష్టికి తీసుకెళ్లమన్నారు. జిల్లా అధికారుల ఆదేశాల మేరకు చర్యలు తీసుకుంటామని హామీనిచ్చారు.

పటాన్చెరు, జూన్ 9 : మండల పరిధిలోని చిట్టూల్ పంచాయతీలో సేకరిస్తున్న తడి.. పాడి చెత్తను నక్కవాగులో డంపు చేస్తున్నారు. దీంతో క్రమక్రమంగా ఆ వాగును పూడ్చివేస్తున్నారు. గతేడాది జిల్లాలో ఉత్తమ పంచాయతీగా చిట్టూల్ ఎంపికైంది. ప్రస్తుతం పంచాయతీ అధికారుల ప్రత్యేక పాలనలో మురుగు కూపంగా మారుతున్నది. చిట్టూల్లో గత పాలనలో ప్లాస్టిక్ బాగున్నట్లు ఉన్నా.. పరిశీలించి చూస్తే తడి.. పాడి చెత్త నిర్వహణలో లోపాలు కనిపిస్తున్నాయి. ఈ పంచాయతీ పరిధిలో మాత్రంగా అనేక కాలనీలు వెలుస్తున్నాయి. గ్రామంలో పాటు వడ్డెరకాల నీలు ఉన్నాయి. ఈ కాలనీలు, గ్రామం నుంచి చెత్తను రిసైకిల్ చేసి ప్లాస్టిక్ వ్యర్థాలను అమ్మడం, కూరగాయలు, మట్టిలో కలిపి

అలంకార ప్రాయంగా డంప్ యార్డ్

చిట్టూల్లో డంప్ యార్డును బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో నిర్మించారు. ఉత్తమ పంచాయతీగా చిట్టూల్కు గుర్తింపు రావడా వెలుస్తున్నాయి. గ్రామంలో పాటు వడ్డెరకాల నీలు ఉన్నాయి. ఈ కాలనీలు, గ్రామం నుంచి చెత్తను రిసైకిల్ చేసి ప్లాస్టిక్ వ్యర్థాలను అమ్మడం, కూరగాయలు, మట్టిలో కలిపి



నిరుపయోగంగా ఉన్న చిట్టూల్లోని డంపింగ్ యార్డ్

ప్రవీణకుమార్ కు బంగారు కామధేనువు పురస్కారం



అవార్డు అందకుంట్లను ప్రవీణకుమార్

మునిపల్లి, జూన్ 9 : మండల పరిధిలోని మల్లారెడ్డిపేట ప్రభుత్వ పాఠశాల ఉపాధ్యక్షుడు ప్రవీణకుమార్ కు జాతీయ బంగారు కామధేనువు పురస్కారం లభించి సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంఈఎస్ మాట్లాడుతూ.. జూన్ 9న ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం సందర్భంగా వివిధ రంగాల్లో ప్రతిభ కనబర్చిన వారికి, తెలంగాణ ప్రభుత్వ సాంస్కృతిక శాఖ సౌజన్యంతో జీవీసీఎస్ వల్లూరి పాడిపేట చెరువులను పరిరక్షించుకోవాలని సూచించారు. చెరువు పరిరక్షణ కోసం మంజూర, గింబి శుభ్రం చేయించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ సంగారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ప్రతి

బాధిత కుటుంబాలకు పరామర్శ



శ్రీనివాసను పరామర్శిస్తున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు సీలం మధు

పరామర్శించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ అశోక్, మాజీ కార్యదర్శి, నారబోయిన గాయపడి ఇంట్లోనే విశ్రాంతి తీసుకుంటున్నాడు. ఆయన ఇంటికి వెళ్లి సర్పంచ్ రావును

ములుపు... ప్రమాదానికి పిలుపు

అందోల్, జూన్ 9 : జోగపేట-సంగారెడ్డి ప్రధాన రహదారిపై అన్నాసాగర్ చెరువు కట్ట మూల ములుపు ప్రమాదకరంగా ఉంది. అక్కడ చెట్ల కొమ్మలు, ముళ్ల పాదలు ఉండడంతో ప్రమాదం పొంది ఉంది. వాహనదారులు ఏ మాత్రం అజాగ్రత్తగా ఉన్నా ప్రమాదాలు జరిగే అవకాశం ఉంది. గతంలో జరిగిన ప్రమాదాల్లో పలువురు మృతి చెందగా, మరికొందరు గాయపడిన ఘటనలు ఉన్నాయి. ఈ రోడ్డుపై నిత్యం నారాయణఖేడ్ నుంచి సంగారెడ్డి, హైదరాబాద్ కు వెళ్లే ఆర్టీసీ బస్సులు, వివిధ వసతి నిమిత్తం జోగపేటకు వచ్చే ప్రజలు రాకపోకలు సాగిస్తుండడంతో రోడ్డు రద్దీగా ఉంటుంది. ఈ రోడ్డుపై ముళ్ల పాదలు, చెట్ల కొమ్మలు ఏప్పు పెరిగి రోడ్డుకు అడ్డం కావడంతో తరచూ ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయి. జోగపేటకు వెళ్లేందుకు ఇది ఒక్కటే రోడ్డు కావడంతో ప్రమాదం పొంది తిరిగి సంగారెడ్డికి వెళ్లడం తప్పడంలేదని హామీనిచ్చారు. సంబంధిత శాఖ అధికారుల నుండి రోడ్డుకు ఇరువైపులా పెరిగిన ముళ్ల పాదలు, చెట్ల కొమ్మలు తొలగించి ప్రయాణాలు సాఫీగా వాహనదారులు వాహనం చేయాలని

బడిడు పిల్లలను బడిలో చేర్పించాలి



బోంతుపల్లిలో ర్యాల్ నిర్వహిస్తున్న ఉపాధ్యాయులు, గ్రామస్థులు

గుమ్మడిపల్లె, జూన్ 9: బడిడు పిల్లలను బడిలో చేర్పించాలని ఉపాధ్యాయులు కోరారు. ఆదివారం మండల పరిధిలోని బోంతుపల్లిలో ప్రాథమిక, ఉన్నత పాఠశాల వివిధ రంగాల్లో ప్రతిభ కనబర్చిన వారికి, తెలంగాణ ప్రభుత్వ సాంస్కృతిక శాఖ సౌజన్యంతో జీవీసీఎస్ వల్లూరి పాడిపేట చెరువులను పరిరక్షించుకోవాలని సూచించారు. చెరువు పరిరక్షణ కోసం మంజూర, గింబి శుభ్రం చేయించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ సంగారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ప్రతి

తాటిపల్లిలో సీసీ డ్రైనేజీ పనులు ప్రారంభం



సీసీ డ్రైనేజీ పనులు ప్రారంభిస్తున్న మాజీ సర్పంచ్, ఎంపీటీసీ స్వప్న భాస్కర్

మునిపల్లి, జూన్ 9 : మండల పరిధిలోని తాటిపల్లి గ్రామంలోని సీసీ కాలనీలో ఆదివారం సీసీ డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులు ప్రారంభించినట్లు మాజీ సర్పంచ్ అంజలిరెడ్డి తెలిపారు. వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ చౌరశతోనే మండల పరిధిలోని గ్రామాల అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందుతున్నాయని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో తాటిపల్లి ఎంపీటీసీ స్వప్న భాస్కర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సురేశ్, మారుతి, మైపాల్, పాడు పాల్గొన్నారు.

అపూర్వ సమ్మేళనం

పుల్లూర్, జూన్ 9 : స్థానిక జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాలలో 1998-99 బ్యాచ్ లు చెందిన పదో తరగతి విద్యార్థులు ఆదివారం అపూర్వ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. 25 ఏండ్ల తర్వాత కలుసుకున్న మిత్రులు ఒకరినొకరు ఆప్యాయంగా పలుకరించుకున్నారు. చిన్నప్పుడు చేసిన అల్లరి, గురువుల బెత్తులు దెబ్బలు తదితర పాత జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకున్నారు. ప్రస్తుతం ఎవరెవరు ఏమి చేస్తున్నారో తెలుసుకున్నారు. అనంతరం అప్పుడు విద్యార్థులు చెప్పిన గురువులను కొమ్మలు తొలగించి ప్రయాణాలు సాఫీగా వాహనదారులు వాహనం చేయాలని

పర్యావరణ పరిరక్షణే ధ్యేయం కావాలి



యాజమాన్యంతో కలిసి కరవత్రిక, సీడ్ బ్యాంకును ఆవిష్కరిస్తున్న శ్రీనివాస గౌడ్

అమీన్ పూర్, జూన్ 9 : పర్యావరణ పరిరక్షణ, మొక్కల పెంపకం ప్రతి ఒక్కరి ప్రాథమిక బాధ్యతగా నిర్దేశించుకుని ముందుకొస్తామని సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో త్రో అండ్ చార్జి కాటా శ్రీనివాస గౌడ్ పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం త్రో అండ్ గ్రో ఉద్దేశంతో ఏర్పడిన వ్యాపార సంస్థ ఉత్పత్తుల కరవత్రికతో పాటు సీడ్ బ్యాంకు ఆయన ఆవిష్కరించారు. ఈ విద్యార్థులు, గురువులు పాల్గొన్నారు.

నియామక పత్రాలు అందజేశే



నియామక పత్రాలు అందజేస్తున్న కాటా శ్రీనివాస గౌడ్

అమీన్ పూర్, జూన్ 9 : టీపీసీసీ లీగల్ సెల్ చైర్మన్ గా పాపం అశోక్ గౌడ్, పటాన్చెరు నియోజకవర్గ లీగల్ సెల్ కన్వీనర్ గా శివకృష్ణను నియామించారు. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జి కాటా శ్రీనివాస గౌడ్ తన నివాసంలో వారికి నియామక పత్రాలు అందజేశారు. అనంతరం వారిని సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ఇన్ చార్జి కాటా శ్రీనివాస గౌడ్ తన నివాసంలో వారికి నియామక పత్రాలు అందజేశారు. అనంతరం వారిని సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ఇన్ చార్జి కాటా శ్రీనివాస గౌడ్ తన నివాసంలో వారికి నియామక పత్రాలు అందజేశారు. అనంతరం వారిని సన్మానించారు.

చిన్నారిని లాలించిన మహిళా పోలీస్



సంగారెడ్డిలో పాపం లాలిస్తున్న మహిళా పోలీస్

సంగారెడ్డి, జూన్ 9 : ధ్రూమ్-1 ప్రీమియం సరీ పరీక్షలు రాసేందుకు కేంద్రానికి చంటి పిల్లతో హాజరైన అభ్యర్థిని సన్నిహితుని తీసుకుని మహిళా పోలీస్ వానిని లాలించారు. ఆదివారం పట్టణంలోని ప్రధాన రహదారి పక్కన ఉన్న కరుణ పాఠశాలలో పరీక్ష రాసేందుకు అభ్యర్థి తన మిత్రులను సన్నిహితుని తీసుకుని మహిళా పోలీస్ వానిని లాలించారు. ఆదివారం పట్టణంలోని ప్రధాన రహదారి పక్కన ఉన్న కరుణ పాఠశాలలో పరీక్ష రాసేందుకు అభ్యర్థి తన మిత్రులను సన్నిహితుని తీసుకుని మహిళా పోలీస్ వానిని లాలించారు. ఆదివారం పట్టణంలోని ప్రధాన రహదారి పక్కన ఉన్న కరుణ పాఠశాలలో పరీక్ష రాసేందుకు అభ్యర్థి తన మిత్రులను సన్నిహితుని తీసుకుని మహిళా పోలీస్ వానిని లాలించారు.